功率练习题
一、填充题
　　1．__________叫做功率，它的公式是_________，功率的单位是____。
　　2．抽水机每秒钟能把20千克水抽到15米高处，它30秒所做的功是____焦，该抽水机的功率为____瓦。
　　3．甲、乙、丙三台机器，已知在相同时间内甲、乙完成的功之比是5：4，乙、丙在完成相同的功所需时间之比为3：2，则甲、乙机器功率之比为____，乙、丙机器功率之比为____，甲、丙机器功率之比为____。
　　4．甲、乙两个同学体重之比是4：5，都从一楼走到三楼，甲和乙所用时间之比为7：8，那么甲、乙做功之比为______，功率之比为______。
　　5．拖拉机的功率是22千瓦，要它完成6.6×106焦的功需要的时间为____分。
　　6．举重运动员在3秒内把1500牛的杠铃举高了2米，他对杠铃做___焦的功，其功率为____瓦。如果举起的杠铃在空中停了2秒，则整个过程的平均功率为____瓦。
二、选择题
　1．关于功率，下列说法中正确的是 　　　　　　　　　 [　]
　　A．功率越大，做功越多
　　B．功率越大越省力
　　C．功率越大，效率越大
　　D．功率越大，做功越快
　2．甲、乙两台拖拉机，甲所做的功是乙的2倍，而乙做功所用的时间是甲的1/4，则甲、乙的功率之比为 　　　　　　　[　]
　　A．8∶1 　　B．1∶8
　　C．1∶2 　　D．2∶1

　3．功率相等的甲、乙两辆汽车，在相等时间内甲、乙两车通过距离之比是4∶3，则　[　]
　　A．甲、乙两汽车速度之比是3∶4
　　B．甲、乙两汽车做功之比是3∶4
　　C．甲、乙两汽车做功之比是4∶3
　　D．甲、乙两汽车牵引力之比是3∶4

三、计算题
　　1．某拖拉机匀速耕地400米，用了1分40秒的时间，若拖拉机的拉力为6250牛，则此拖拉机的功率为多大？
　　2．一个水泵连续工作12时，共把300吨的水送到20米高的水箱，该水泵做了多少功？其功率是多大？
　
功率练习题答案
　　
　　　　2．8.82×104，2940

　　　　3．5∶4，2∶3，5∶6

　　　　4．4∶5，32

　　　　5．5

　　　　6．3000，1000，600

　　二、1．D．C．D

　　三、1．2.5×104瓦
　　　　2．5.88×107焦，1.36×103瓦
